Středisko výchovné péče Valašské Meziříčí

 Králova 370, 757 01 Valašské Meziříčí

tel.fax: 571 614 575, e-mail: psycholog@svpvm.cz
www.svpvm.cz
Pokyny pro zákonné zástupce dítěte umístěného v SVP Valašské Meziříčí

Návštěvy: 
Dítě umístěné ve středisku výchovné péče můžete navštěvovat nejlépe v předem určené návštěvní dny  (každých 14 dnů ve čtvrtek   – termíny Vám sdělíme při nástupu dítěte do SVP) a to vždy v rozmezí od 8.00 hod. do 15.00 hod., kdy lze chování dítěte konzultovat s odborným pracovníkem střediska. Návrat dítěte z návštěvy - vycházky zpět do střediska je vždy nejpozději do 17.30 hod.  Z vážných důvodů lze (předem) dohodnout návštěvy dítěte v jiný termín ( v pracovní den).  

Žádáme zákonné zástupce, aby nám – zaměstnancům střediska vždy před návštěvama (nejlépe 2 dny předem) zatelefonovali na tel. 571614575 nebo tel 775 232 105 a dali vědět, zda na návštěvy přijedou a v kolik hodin. Dítě na tuto hodinu připravíme a odborný pracovník SVP si lépe zorganizuje čas na krátký  pohovor s Váma. Taktéž se můžeme dohodnout, co je třeba dítěti dovézt, co mu schází.

Prosíme, nevozte dítěti potraviny podléhající rychlé zkáze. Pokud dítěti dovezete větší množství sladkostí nebo ovoce, rozdělujeme je mezi všechny ubytované klienty. 

Taktéž žádáme zákonné zástupce, aby dítěti  během návštěv nepředávali peníze a drahé předměty bez vědomí pracovníka SVP.

Telefonování:

Dítěti umístěnému ve středisku výchovné péče  můžou zákonní zástupci a nejbližší rodinní příslušníci telefonovat a to na tel. 571 614 575  nebo tel. 775 232 105 vždy od 20.00 hod do 21.30 hod. 

V jiném čase telefonování není vhodné – dítě má program, z kterého jej není dobré odvolávat.

Žádáme zákonné zástupce, aby dítěti v prvním týdnu po umístění do střediska netelefonovali a ponechali mu čas na adaptaci. 

Po tomto týdnu taktéž prosíme zákonné zástupce, aby telefonovali dítěti maximálně 1 – 2 x týdně, s ohledem na ostatní umístěné děti ve středisku.

Dítě zákonným zástupcům smí telefonovat ze střediska pouze vyjímečně  z vážných důvodů.  

Zaměstnancům střediska můžou zákonní zástupci telefonovat  kdykoliv, nejlépe v pracovní dny v čase od 7.00 hod do 18.00 hod. na tel. 571 614 575 nebo na tel. 775 232 105.
Korespondence:
Dítě může posílat ze střediska výchovné péče korespondenci v jakémkoliv množství a komukoliv. Poštovné za tuto korespondenci hradí zákonní zástupci –  částka je dítěti odepsána z kapesného. 

Zákonní zástupci, rodinní příslušníci, spolužáci, kamarádi … mohou také dítěti posílat korespondenci v neomezené míře  na adresu:

                                                                                Jméno dítěte

                                                                                Středisko výchovné péče

                                                                                Králova 370

                                                                                757 01 Valašské Meziříčí 

Žádáme, aby do dopisů nebyly vkládány peníze a nevhodné předměty. 

Děkujeme, že naše požadavky respektujete a berete na vědomí, je to v zájmu Vašich i ostatních dětí umístěných ve středisku.   

